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2 - MELANGE DOSE

Dans les conditions d'inflammation du meélange & lintérieur du moteur (lempérature ot
pression) et compte tenu dun taux de remplissage normal des cylindres, le DOSAGE
JIDEAL est de;
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3 - MELANGE HOMOGENE
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POUR INFLUENCER QUOI ?
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4 - COMPLEMENTS SUR LE DOSAGE

NE PAS CONFONDRE
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RENDEMENT AVEC PUISSANCE

RENDEMENT PUISSANCE
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|l faut briter toute I'essence ce Il faut alors un léger exces d'es-
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C'est le DOSAGE ECONOMIQUE C'est le DOSAGE de PUISSANCE
il sera utilisé pour les régimes il sera utilisé pour les hauts
moyens régimes et dans les cas ou I'on
voudra la puissance maximale
disponibie
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lll - PRINCIPE DE BASE DU CARBURATEUR
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IV-LE CARBURATEUR ELEMENTAIRE

LA CUVE
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LE PAPILLON
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LE GICLEUR
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Diamétre exprimé
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POUR UNE MEME VITESSE DE L'AIR
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Avec une dépression donnée et un méme gicleur, pour le bon réglage du deébit,
Jessence ne doit pas arriver sous pression ni a une pression variable SINON...

il y aurait constamment MODIFICATION DU-DOSAGE!
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CUVE A NIVEAU CONSTANT

POINTEAU et FLOTTEUR
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— Empéchent les variations de
pression d'alimentation

— Assurent un niveau constant
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MAIS!

Dans les schémas précédents nous avons toujours représenté le carburateur

HORIZUOMNTAL

DEUX AUTRES TYPES EXISTENT

VERTIC AL VERTICRL TNVERSE

CE QUI DONNE LES DISPOSITIONS SUIVANTES
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voici le carburateur élémentaire
que nous venons d’étudier,
dans sa version

“VERTICAL INVERSE”

c'est la plus usitée actuellement!
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VI- REALISATION DU DOSAGE CONSTANT

SOLUTION THEORIQUE (realisation trop compliquée)

DEBIT DU GICLEUR

4 DU‘ CAREUB_{\TEUR ELEMENTAIRE
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SOLUTIONS PRATIQUES UTILISEES

1 SOLUTION 2' SOLUTION
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La CORRECTION doit étre AUTOMATIQUE

Il sera seulement étudié le principe d'automaticité correspondant a la deuxiéme solution qui
est la plus utilisée actuellement
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'RINCIPE D’AUTOMATICITE par tube émulseur
itage d’automaticité
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| faut diminuer la dépression
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passant dans la buse aug-

ggaz

I

]!

ATION DU DEBIT DU GICLEUR PAR ENTREE D'AIR (gicleur noyé)
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APPLICATION DE LA REGULATION DU DEBIT DU GICLEUR

AU CARBURATEUR ELEMENTAIRE
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VIli - CIRCUIT PRINCIPAL OU DE MARCHE NORMALE

(I

carburateur élémentaire + automaticité | tube émulseur — circuit principal

kb vl automatioké
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SYSTEME AVEC PAPILLON
DANS UNE POSITION PREDETERMINEE
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X - CIRCUIT DE PROGRESSION
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POURQUOI ?

POUR ASSURER LA CONTINUITE ENTRE...
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X - CIRCUIT DE POMPE DE REPRISE

ouverture brutale du papillon

Coup d'accélérateur rapide »
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IL FAUT DONC ENRICHIR !
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LE SCHEMA CI-DESSUS REPRESENTE UNE POMPE A MEMBRANE

IL EXISTE EGALEMENT DES POMPES A PISTON
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C'EST LA SOLUTION

la plus utilisée actuellement
et celle que nous allons

dier
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